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MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKEN COMMISSION DES AFFAIRES SOCIALES

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 17 mei 2000 tot besluit van de interpellaties van:

— de heer Filip Anthuenis tot de vice-eerste minister
en minister van Werkgelegenheid over «haar plannen
inzake de arbeidsduurvermindering» (nr. 383)

— de heer Guy D’haeseleer tot de vice-eerste minis-
ter en minister van Werkgelegenheid over «de plannen
om op termijn de 35-urenweek in te voeren» (nr. 384).

1. Motie van aanbeveling (15.06 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Filip Anthuenis
en Guy D’haeseleer

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Werkgelegenheid,

Motions déposées le 17 mai 2000 en réunion publi-
que de commission (**) en conclusion des interpellations
de:

— M. Filip Anthuenis à la vice-première ministre et
ministre de l’Emploi sur “ses projets de réduction de la
durée du travail” (n° 383)

— M. Guy D’haeseleer à la vice-première ministre et
ministre de l’Emploi sur “l’intention d’instaurer à terme
la semaine de 35 heures” (n° 384).

1. Motion de recommandation (15.06 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Filip
Anthuenis et Guy D’haeseleer

et la réponse de la vice-première ministre et ministre
de l’Emploi,

(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer (**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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demande au gouvernement:

1. de rejeter résolument les propositions centralistes,
dirigistes et anti-flamandes de la ministre de l’Emploi;

2. de veiller à ce qu’en cette matière, la concertation
sociale puisse se dérouler tout à fait normalement, en
vue d’aboutir éventuellement à une réduction du temps
de travail sur une base volontaire;

3. de veiller à ce qu’une éventuelle réduction du temps
de travail soit une opération blanche pour les entrepri-
ses;

4. de tenir compte dans cette matière des différen-
ces régionales et de la taille des entreprises;

5. de préparer la scission de la politique de l’emploi.

2. Motion pure et simple (15.08 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Filip
Anthuenis et Guy D’haeseleer

et la réponse de la vice-première ministre et ministre
de l’Emploi,

passe à l’ordre du jour.

Paul TIMMERMANS (AGALEV-ECOLO)
Bruno VAN GROOTENBRULLE (PS)
Pierrette CAHAY-ANDRÉ (PRL FDF MCC)
Jean-Marc DELIZÉE (PS)
Hans B0NTE (SP)

verzoekt de regering:

1. de centralistische, dirigistische en anti-Vlaamse
voorstellen van de minister van Werkgelegenheid reso-
luut af te wijzen;

2. in deze materie het sociaal overleg volop zijn rol te
laten spelen met het oog op een eventuele vrijwillige
arbeidsduurverkorting;

3. ervoor te zorgen dat een eventuele vrijwillige
arbeidsduurvermindering volledig kostenneutraal is voor
de bedrijven;

4. in deze materie rekening te houden met regionale
verschillen en de grootte van de ondernemingen;

5. de splitsing van het werkgelegenheidsbeleid voor
te bereiden.

Guy D’HAESELEER (VLAAMS BLOK)
Koen BULTINCK (VLAAMS BLOK)

2. Eenvoudige motie (15.08 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Filip Anthuenis
en Guy D’haeseleer

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Werkgelegenheid,

gaat over tot de orde van de dag.
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